

NYILATKOZAT

Alulírott Nagy Ferenc Ákos (sz. 1980.01.03, an.: dr. Nagy Katalin) újraélesztés oktatási szakértő akként nyilatkozom, hogy az EFOP 1.3.6-17-2017-00002 (IFJÚSÁGI ÖNKÉNTES KÖZÖSSÉGEK HÁLÓZATA) projekt keretében megvalósítani kívánt, a pályázati anyag Megvalósíthatósági Tanulmányában részletesen bemutatott elősegélynyújtás oktatás teljesítésének céljából a „Részletes Indoklás” szakaszban bemutatott eszközök szükségesek és alkalmasak. Szakértői véleményem, valamint ismereteim szerint jelen pillanatban Magyarországon és a régióban elérhető eszközök közül kizárólag a lent részletezett eszközökkel lehetséges az oktatási program megfelelő színvonalú kivitelezése, biztosítása.

RÉSZLETES INDOKLÁS

Zoll AED 3 BLS defibrillátor

A piacon az egyetlen defibrillátor, mely a Real CPR Help és a CPR Dashboard funkciókkal az újraélesztés közben folyamatos visszajelzést ad a mellkaskompressziók minőségéről. A CPR Uni-padz egyedülállóan teszi lehetővé egy elektródával a felnőtt vagy gyermek újraélesztési funkció beállítását. A készülék egyedülálló Program Management Onboard rendszerrel működtethető, mely lehetővé teszi a felhőben lévő önellenőrzést és az automatikus hibaüzenetek küldését, maximalizálva ezzel a felhasználói és üzemeltetési biztonságot.

ZOLL X Series defibrillátor monitor

A Real CPR Help valós idejű képi- és hangvisszajelzéssel segíti az újraélesztőt a CPR minőségi mutatók teljesítésében. A piacon egyedülállóan a kompressziók mélységét és frekvenciáját numerikusan, a mellkas felengedését grafikusán jeleníti meg a CPR Dashboard-on, melyet az egyedülálló perfúziós teljesítmény index egészít ki. Ezeknek az összessége együtt egyedülálló. És a perfúziós index magában is egyedülálló. Az egyedülálló See-Thru CPR kiszűri a kompressziók által generált műterméket és a szűrt EKG görbe megjelenítésével segít minimalizálni a kompressziók közötti megszakításokat. Tudásához képest könnyű és kicsi.

AmbuMan Instrument

A piacon az egyetlen újraélesztő fantom, mely egyedi higiénikus rendszerrel rendelkezik. Ezáltal minimálisra csökkenthető a gyakorlatokon a fertőzés kockázata. Az piacon az egyetlen felnőtt újraélesztő fantom, mely rendelkezik hasfalba épített újraélesztés értékelő offline modullal, mely nem igényel áramellátást.

AmbuMan Advanced IV karral és IO lábbal

Az Ambu Man Advanced-t irányító szoftver elnevezése: Manikin Management Modul, melynek használata web böngészőn alapul. A Manikin Management Modulhoz csatlakozni lehet bármilyen asztali számítógépről, tabletről vagy okostelefonról. Ebben az árkategóriában ez egyedi. Csoportos tréning esetén a különböző babákat csillaghálózatban lehet csatlakoztatni, vagyis 5 babát lehet egy fő babához csatlakoztatni. Élethű beteg monitorozás jellemzi: élettani paraméterek és légzési hangok szintén csak nagyon drága babák esetén jellemzőek – tehát ez is egyedi az ár érték arányt tekintve (kijelzés 12 elvezetéses EKG-val: megfigyelhető: EKG, vérnyomás, oxigén szaturáció, SpO2, etCO2, élettani paraméterek változtathatók a tréning alatt, Légzési hangok lejátszhatóak)

Az piacon az egyetlen felnőtt újraélesztő fantom, mely rendelkezik hasfalba épített újraélesztés értékelő offline modullal is, mely nem igényel áramellátást. Egyedülálló a mellkas keménység beállításának lehetősége.

Ambu Baby BLS gyakorló baba

A piacon az egyetlen csecsemő újraélesztő fantom, mely egyedi higiénikus rendszerrel rendelkezik. Ezáltal minimálisra csökkenthető a gyakorlatokon a fertőzés kockázata.

Ambu Junior

A piacon az egyetlen gyermek újraélesztő fantom, mely egyedi higiénikus rendszerrel rendelkezik. Ezáltal minimálisra csökkenthető a gyakorlásokon a fertőzés kockázata.

Ambu Intubációs Tréner

A fej bal oldala nyitott a tanuló gyakorlásának megfigyelésére. Egyedi megoldás, hogy a garat és a trachea fala áttetsző, ami lehetővé teszi a tanulóknak a légutakba vezetett tubus követését.

A bemutatott eszközökkel támogatott, gyakorlat alapú oktatás teljes mértékben megfelelő és harmonizált az ERC (European Resuscitation Council/Európai Újraélesztési Társaság), az MRT (Magyar Resuscitációs Társaság) által megfogalmazott és elfogadott protokolloknak, módszertanoknak.

Budapest, 2017. december 13.



Nagy Ferenc
újraélesztés oktatási szakértő

Mellékletek, szakmai jogosítványok:

mentőtiszt (34/SE-ETK-MEN/2016.)

Magyar Resuscitációs Társaság – oktatási vezető

European Resuscitation Council – Member of the General Assembly

European Resuscitation Council International Basic Life Support Instructor Course Director (ERC-773-852877)

European Resuscitation Council International Basic Life Support Course Director (ERC-348-691392)

European Resuscitation Council Educator Masterclass Educator (ERC-873-194169)

European Resuscitation Council European Paediatric Advanced Life Support International Course Director (ERC-153-836417)

European Resuscitation Council European Advanced Life Support International Course Director (ERC-541-693175)

European Resuscitation Council Generic Instructor Course International Course Director (ERC-534-797401)